

2024年8月21日 星期三

甲辰年七月十八

第0738期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



## 全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议要求

## 压紧压实主体责任 抓好抓细有效衔接

**本报讯** 全媒体记者王勃报道：8月16日，全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开，压紧压实各级主体责任，以超常规举措推进全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，高质量完成省专项检查各项指标任务，确保2024年度国家和省后评估取得好的成绩。县委书记、二级巡视员郑俊华主持会议并讲话，县委副书记、县长徐望，县委副书记、政法委书记孟科，县人大常委会主任石峰，县政协主席张韶参加会议。

就进一步抓好抓细全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，郑俊华要求，思想认识要再提高，毫不放松巩固拓展脱贫攻坚成果。要深刻领会最新精神，持续加强理论学

习，全面压实主体责任。

郑俊华强调，工作落实要再加强，细之又细抓好监测帮扶。要常态化抓好监测，各乡镇、村、驻村工作队要担负起防止返贫动态监测帮扶的责任，认真细致做好排查，履行好监测程序，确保应纳尽纳；要做好开发式帮扶，落实落细农村低收入人口开发式帮扶和兜底式保障，对有劳动能力、意愿发展产业的监测户要重点帮扶发展产业，对脱贫村要加大衔接资金项目支持力度，帮助发展村级集体经济；要全覆盖落细政策，用好区域协作、就业帮扶车间、乡村公益性岗位等渠道，拓展乡村创业带动空间，确保脱贫劳动力务工就业规模保持稳定，不断提升就业质量，用好小额信贷、产业奖补、联农带农政策，扩大乡村产业发展规模，确保每一户脱贫户都

能通过发展产业实现增收。

郑俊华强调，监督检查要再强化，要从实推进集中整治。要围绕盘活资源、抓整治、衔接项目建设抓整治、防贫监测帮扶抓整治，推动防止返贫动态监测帮扶工作机制落实落地，牢牢守住不发生规模性返贫的底线。

会议期间，郑俊华还就当前全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作、学习贯彻党的二十届三中全会精神、优化营商环境、防溺水、加快项目建设等重点工作进行了部署并提出了要求。

徐望就全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进行部署。他要求，要强化防返贫动态监测，强化衔接资金管理使用，提升国网信息数据质量，着力巩固拓展脱贫攻坚成

果，守住“不发生规模性返贫”的底线。要促进就业增收，鼓励创业增收，着力推动富民增收。要促进粮食稳产增效，特色农业发展，绿色农业发展，着力发展农业产业。要完善基础设施建设，加强乡村风貌建设，加强乡风文明建设，着力打造美丽乡村。要主动认领抓整改，举一反三抓整改，强化责任抓整改，销号管理抓整改，着力提升整改质效。

会上，孟科通报了全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进情况、国家后评估和省专项检查反馈问题整改情况、集中整治工作开展情况。

石磊、李强海、黄齐飞、成西、阮彬、师红河、王顺荣等县委常委，县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，其他在职县级干部参加会议。

## 县领导与党外代表人士座谈时要求

## 树立“同心”思想 共谋发展大计

**本报讯** 全媒体记者邹辉报道：近日，崇阳县召开党外人士座谈会，听取党外代表人士、非公经济代表人士、新的社会阶层代表人士及宗教界代表人士对崇阳当前工作的意见建议。县委副书记、县长徐望出席会议，县常委、统战部部长石磊主持会议。

“白芨能不能像黄精一样形成产业链？能不能出台更多技术人才培养的政策？”……参会代表聚焦发展重点，关注民生民意，提出很多意见和建议。

徐望代表县委、县政府，向全县党

## 崇阳开展“两团多队”培训

## 推动党的二十届三中全会精神落地生根

**本报讯** 全媒体记者邹辉报道：8月16日，崇阳县召开学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神“两团多队”培训会。县常委、宣传部部长师红河出席会议。

会议传达学习了党的二十届三中全会精神，介绍了县委宣讲团组建情况和全县学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作安排，宣讲团成员代表作表态发言。

就如何做好宣讲工作，师红河要求，要紧紧围绕一个主题，强化宣传的政治

使命感。要认真学习领会党的二十届三中全会精神，全面把握宣讲工作要求，高质量完成宣讲任务，引导广大党员、干部、群众学习宣传贯彻全会精神的思想，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

要聚焦“五个讲清楚”，讲清楚党的二十届三中全会精神的重大意义、改革的指导思想和总目标、全面深化改革的重大原则、《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、党对进一步全面深化改革的全面领导，让广大党员、干部、群

众真正听得懂、记得住、用得上。

要念好“三字经”，圆满完成宣传工作。要念好“准”字，扎实开展自身学习，准确全面地宣讲好党的二十届三中全会精神。要接地气，因地制宜，因人而异，讲好群众身边的故事，讲得更贴近实际、贴近生活，贴近群众，讲到群众的心坎里。要念好“新”

字，对宣讲方式、形式要进行创新，不能全是照搬照抄。要将理论思想更加形象化、生动化，让全会精神在崇阳落地生根。

培训会上，县委党校老师以《奋进新征程 改革再出发》为题，对“两团多队”（县委宣讲团成员、青年宣讲团成员、多样化宣讲队）进行了宣讲培训。

## 贯彻落实党的二十届三中全会精神

## 崇阳城北垃圾压缩中转站

## 项目建设按下“快进键”

水泥，工人们则忙着平整石墙。

“我们实行错峰施工，将作业时间调整至早上6时到10时，下午4时到7时，有效避开了一天中最热的时段。这样既能保证工程质量，又能加快工程进度。”城管局执法局项目办主任简长兵说。

城北垃圾压缩中转站位于天城镇

鸿运加油站南侧，项目总投资2208.02万元，总占地面积10982平方米，总建筑面积为1557.13平方米，其中主体面积1522.73平方米。项目配备有两台垃圾压缩设备，并配套建设了附属工程，通过引入先进的垃圾压缩设备和技术，实现垃圾的高效收集、压缩和转运，从而提升垃圾处理的效率和质量。目

前，主体工程和外墙装修已完工，现正在进行室内外装修及配套设施建设。

据了解，该项目建成后，将极大地提升崇阳县的垃圾处理能力，降低垃圾运输成本并减少运输过程中的二次污染，进一步提升崇阳的城市形象和城市品质，为市民创造更加宜居的生活环境。

通讯员宋瑶报道：骄阳似火，崇阳城北垃圾压缩中转站的施工现场却是一片忙碌景象。面对持续高温天气，项目施工方采取错峰施工的方式，积极应对高温带来的挑战，确保城北垃圾压缩中转站项目快速推进。

8月12日上午9时，项目施工现

场，大型机械穿梭其间，运送着石料和

水泥，工人们则忙着平整石墙。

“我们实行错峰施工，将作业时间

调整至早上6时到10时，下午4时到7时，有效避开了一天中最热的时段。

这样既能保证工程质量，又能加快

工程进度。”城管局执法局项目办主任

简长兵说。

城北垃圾压缩中转站位于天城镇

鸿运加油站南侧，项目总投资2208.02万元，总占地面积10982平方米，总建筑面积为1557.13平方米，其中主体面积1522.73平方米。项目配备有两台垃圾压缩设备，并配套建设了附属工程，通过引入先进的垃圾压缩设备和技术，实现垃圾的高效收集、压缩和转运，从而提升垃圾处理的效率和质量。目

前，主体工程和外墙装修已完工，现正在进行室内外装修及配套设施建设。

据了解，该项目建成后，将极大地提升崇阳县的垃圾处理能力，降低垃圾运输成本并减少运输过程中的二次污染，进一步提升崇阳的城市形象和城市品质，为市民创造更加宜居的生活环境。

## 新闻集锦

○ 8月14日，副市长刘复兴到崇阳县看望慰问省直单位驻村工作队，关心关爱驻村干部，激励驻村一线践行新担当、展现新作为，确保乡村振兴工作取得实实在在的成效。

○ 8月13日，县委书记、二级巡视员郑俊华深入城区部分戏水点项目调研时强调，结合区域特点，科学规划设计，保障服务力度，实现群众、企业和政府共赢局面。县领导黄齐飞、师红河、夏文强、杨晓庆参加调研。

○ 8月13日，县委书记、县长徐望深入桂花林场调研增发国营林火阻隔系统建设项目建设情况，要求严把质量关，严把项目资金安全关，守牢安全底线，全力以赴加快项目建设，切实把林火阻隔系统项目建设成为一项廉洁工程、优质工程、民心工程、发展工程。

○ 8月15日，县委书记、县长徐望主持召开县政府党组会议暨县政府2024年第11次常务会议。县委副书记、常务副县长李强海，县常委、副县长王顺荣，副县长何靖、夏文强、雷风、杨晓庆出席会议。会议传达学习了习近平总书记重要讲话和指示批示精神；传达学习了有关会议、文件精神。听取了全县2024年上半年生态环境保护工作情况、崇阳县城镇燃气有关工作情况、全县反诈工作情况等汇报。

## “平安咸宁全域提升”崇阳工作团推进会要求

## 推动平安崇阳建设再上新台阶

**本报讯** 全媒体记者胡昊宇、实习生王宣烨报道：8月14日，“平安咸宁全域提升”崇阳工作团推进会召开。市司法局党组书记、局长、市强戒所第一政委胡江玲出席会议，县委副书记、政法委书记孟科主持会议，副县长、县公安局局长雷风，县人民法院院长何俐霞、县人民检察院检察长陈仲军等崇阳县工作团全体成员参加会议。

会上，县政法委、县人民法院、县检察院、县公安局、县司法局等县直政法单位依次汇报前期工作情况。

就进一步推进崇阳“平安咸宁全域提升”工作，胡江玲要求，要以提升群众安全感满意度为目标，进一步提高思想认识。

开展“平安咸宁全域提升”活动是贯彻落实习近平总书记对政法工作重要指示精神的政治要求；是践行新时代“枫桥经验”、推动矛盾纠纷化解在基层的重要举措；是提升群众安全感、满意度，锤炼政法队伍工作作风，打造忠诚、干净、担当的政法铁军形象的有力抓手。各工作队要在入户排查走访中，将平安建设人人参与、和谐成果人人共享的理念传达给人民群众，推动平安建设各项工作再上新台阶，确保“平安咸宁全域提升”活动取得实效。

要以“三张清单”为抓手，进一步压实工作责任。各工作队要加强与乡镇、村（社区）的衔接对接，每月会商研判下沉情况，梳理形成点单式普法、民生实事和矛盾纠纷隐患“三张清单”，明确责任主体、完成时限，力争把情况摸清、把问题化解、把实事办好，形成工作闭环，确保“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”。

要以为民办实事为出发点、落脚点，进一步增强工作质效。深入开展矛盾纠纷“大走访、大排查、大化解”活动，着力解决一批民生问题，真心访民情，耐心释民惑，热心解民忧，尽心惠民生，确保活动取得实实在在的效果，为咸宁经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

要以推进崇阳“平安咸宁全域提升”工作，胡江玲要求，要以提升群众安全感满意度为目标，进一步提高思想认识。

开展“平安咸宁全域提升”活动是贯彻落实习近平总书记对政法工作重要指示精神的政治要求；是践行新时代“枫桥经验”、推动矛盾纠纷化解在基层的重要举措；是提升群众安全感、满意度，锤炼政法队伍工作作风，打造忠诚、干净、担当的政法铁军形象的有力抓手。各工作队要在入户排查走访中，将平安建设人人参与、和谐成果人人共享的理念传达给人民群众，推动平安建设各项工作再上新台阶，确保“平安咸宁全域提升”活动取得实效。

要以为民办实事为出发点、落脚点，进一步增强工作质效。深入开展矛盾纠纷“大走访、大排查、大化解”活动，着力解决一批民生问题，真心访民情，耐心释民惑，热心解民忧，尽心惠民生，确保活动取得实实在

在的效果，为咸宁经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

要以为民办实事为出发点、落脚点，进一步增强工作质效。深入开展矛盾纠纷“大走访、大排查、大化解”活动，着力解决一批民生问题，真心访民情，耐心释民惑，热心解民忧，尽心惠民生，确保活动取得实实在

在的效果，为咸宁经济社会高质量发展作出新的更大贡献。</p